

搭载广汽星灵架构 更智能更宜家的传祺新能源E8来了

张微 文图

广州车展上，广汽传祺推出了全新的技术品牌——传祺智电科技i-GTEC，集成了中国超强三电、高端电子电气架构、高性能智能驾驶、情感智能座舱等越级性能，优势尽显。

如果把今年神仙打架的MPV市场比作一个竞赛考场，传祺新能源E8无疑是场上令人艳羡的优等生。在一众MPV还在苦苦思索“优秀家用车的标准”时，“智能”和“实用”双重buff叠满的传祺新能源E8，已提前交上了令人满意的答卷。



超强大脑 畅享智慧出行

当代家庭对于汽车的需求，已经从满足于基本的出行和安全，延伸至追求品质和便捷，对家用智能化水平的要求自然也是日益增长。然而，目前市场上一些MPV车型仅配备了较基础的智能化功能，智能化系统集成度较低，在可靠性和稳定性方面也存在一定的问题。

在同级别的一些MPV还在摸索如何提升功能键的反应速度，只能“一对一”打开应用时，E8在智能化的赛道上已经实现“遥遥领先”。传祺新能源E8搭载其最新的广汽星灵电子电气架构，整体算力提升了50倍，数据传输速率提升10倍，有如“超强大脑”，能够做到“一呼百应”，用户只需“一声令下”便可同时调动全车多个智能化应用，执行力满分。同时，E8还能支撑全生命周期内车载软件全域OTA更新，实现秒速迭代，极大程度提升OTA效率和稳定性。

有了星灵架构这个“超强大脑”，E8就好比是为家里排忧解难的全能管家，能同时满足全家的需求，也就为人们留下了更多时间与家人在旅途中闲话家常、共享欢乐。

智能交互 “话”出所感所念

随着人们生活方式的变化，对汽车驾乘体验的要求也越来越高。在这个新的时代，科技和情感的平衡，无疑是对一台家用车重要的考验。



E8搭载了在原智能交互基础上进行了全面优化的ADiGO 5.0系统，在高通骁龙8155芯片的加持下，配合14.6吋高清液晶中控屏和8.88吋全新仪表，内容更为清晰直观，场景服务更为贴切，使用户体验更加随心所欲。全新的VPA“小祺”通过自然拟人发声和自然逻辑对话，给人机沟通添了一丝“家”的温暖。不仅如此，毫秒级的唤醒速度，随传随到，时刻回应每个家人的需求。当一家人坐上E8开启旅程，不论是孩子想唱一首童谣，爱人想看一部电影，长辈想听一段“讲古”，只要道出心中所想，小祺总能应声来到身旁，担当路途中的好助手。

一台优秀的家用车，需要对全家人的安全负责。E8搭载了强有力的“辅助大师”ADi-

GO PILOT超感智能驾驶系统。在10项全方位的L2级智能驾驶辅助下，市区拥堵脚不累，自动刹车保安全，而540°高清全景影像，实现车底透明可见，使驾驶员可清楚感知车轮位置和车底路况，不管是走街串巷还是翻山越岭，都能轻松驶过。

为了回应用户热情，广汽传祺同步公布了E8满爱首选计划：15万元起，把车开回家，让更多家庭感受到满满爱意，“满爱首选计划”将持续至2024年农历新年。

对于许多家庭而言，汽车在今日早已不再只是“毫无感情”的交通工具，而在朝夕相伴间被赋予了更重要的意义。传祺新能源E8以实力重新定义了家用MPV优选，相信在中国家用车市场，又会掀起新一轮的热潮。

冬季出游自由易如反掌 锐界L“全家出游神器”实至名归

志超 文图

受冷空气“补货”影响，我省降温天气仍在持续。尽管为出行带来诸多不便，但换个角度看，探享冬季旅游之乐正当其时。

面对低温严寒，一辆空间宽敞、乘坐舒适、配置贴心并且不受低温影响的汽车是全家出行旅游的先决条件。被称为“全家出游神器”的福特锐界L就此脱颖而出。

2/2/3大七座布局 为家人带来全身心舒适

由于气候寒冷，人们在出行时衣服更厚，行李也更多。而锐界L车长5米，宽接近2米，轴距3米，为用户带来越级的宽适空间。除了常规五座版，锐界L还提供2+2+3大七座布局车型，实现空间变化的灵活组合：当多人大家庭一起出行，化身超级大五座和舒适大七座；当2—4人家庭出行时，秒变豪华大四座。

同时，锐界L的座椅采用超细纤维麂皮绒面料，运动感和高级感到位，填充物软硬适中，在保证舒适性的基础上提供良好的包裹性与支撑性。尤其第二排的双近零重力悬浮头等舱座椅，基于中国人的体型特征量身定制，带有加热、通风和腿托调节，且支持三种模式一键切换，三区独立恒温空调、二排温度独立调节等功能，为家人在寒冷的冬季带来温暖和舒适。二排中央过道200mm，进出三排更加方便。

由于气温较低，冬天手机耗电较往常更快。不必担心，锐界L在二、三排座椅扶手处



配备无线充电功能，贴心又方便。

动力澎湃续航给力 冬季出游不受限

肩负全家出行的重任，对车辆的动力有着更高的要求。低温下，有的纯电和插混车型的动力输出和续航能力会受到一定影响；有的油电混动车型尽管受影响较小，动力却又不足。究竟该如何选择？答案是锐界L搭载的福特大马力E-混动系统。

据悉，锐界L采用第五代2.0T Eco-Boost®双涡轮增压直喷发动机，额定功率202kW，最大扭矩405N·m，搭载140kW、320N·m的高速扁线油冷双电机，双重加持下，车长5米的锐界L能做到百公里加速7.1s。在日前的“中国心”2023年度十佳发动机及混动系统评选中，福特大马力E-混动系统荣耀上榜。

锐界L的四驱版车型还搭载了智能电控机械四驱系统，配合福特自研的E-CVT无级变速电控系统，两驱与四驱毫秒级智能切换，从容应对冬天的各种复杂路况。

得益于福特成熟先进的动力分流技术，WLTC工况下，锐界L百公里油耗仅6.31L，拥有高达1188公里的超长续航。而在锐界L车主的实际使用中，比官方标定的油耗更低的数据频频出现在车友圈，带着家人想去哪就去哪，真正实现冬季出游自由。

配置舒心细节拉满 冬季出游不将就

旅途中难免感到无聊，汽车的智能性和娱乐性尤显重要。锐界L除了入门车型，均搭载12.3英寸仪表盘+27英寸的超广域高清大屏，支持分屏操作，副驾驶能控制导航、音影、车辆设置等菜单，并且用户用语音即可

控制空调、导航、氛围灯等功能。想要听歌？锐界L的高配车型搭载丹麦国宝级B&O品牌音响。此外，锐界L的远程控制功能也非常实用，在上车前可远程遥控提前开启空调及加热方向盘，避免刚上车就冻得瑟瑟发抖。

为了保证用户的出行安全，锐界L不仅延续福特锐界的硬核造车实力，而且围绕产品创新不断刷新品质标准。在J.D. Power(君迪)发布的2023年中国车辆可靠性研究SM(VDS)中，福特锐界蝉联大型SUV第一名，在所有SUV车型中排名第一。

综上，锐界L“全家出游神器”实至名归，堪称冬季全家出游的上佳选择。正值年末，锐界L推出多重优惠福利。福特商城1元下单，即有机会赢取至高16888元现金大礼；还可享3888元有全家出游礼金、至高1万元置换补贴、3年免息金融补贴及3年3次免费基础保养等精彩购车好礼。